
 

 

SIMPLIFIQUE CADA UNA DE LAS EXPRESIONES: 
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Se afirma que: a b = b a .solo cuando: I: a = b          II: a=2   y   b= 4         III: a= -b 

De estas afirmaciones es (son) verdadera(s): 

a) Solo I      B) solo II      C) solo  III         D) solo I   y   II      E) I  ,  II ,  III. 

 

Cual de las siguientes expresiones son verdaderas: 
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a) Solo I y II        B) solo III  y   IV        C) solo I  y  IV       D) todas     e) ninguna. 

 

REDUCIR A LA MÁS MINIMA EXPRESION:  
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Racionalización: 
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Ecuaciones irracionales de primer grado: 
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